

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Истории «SexWife». Пока парня нет рядом

Привет, меня зовут Эльвира. История, которую я расскажу в этот раз, произошла в далёком 1991 году. Тогда мне было неполных 19 лет. Окончив второй курс педагогического института, мы с моим парнем Андреем поехали на практику в пионерский лагерь.

Днём мы занимались с детьми, а вечерами собираясь с другими вожатыми, воспитателями и физруками, играли в карты, пили и развлекались, ложась спать лишь под утро.

Сексом мы с Андреем занимались регулярно. Но несмотря на все старания моего парня, мне всё же чего-то не хватало до полного удовлетворения.

Поэтому я то и дело поглядывала на других парней, как и мы работавших в лагере.

Частенько, когда Андрея не было поблизости, я даже строила глазки двум нашим физрукам, учившимся в нашем институте на физкультурном факультете.

У моего Андрея ещё была задолженность в институте и чтобы перейти на третий курс, ему надо было сдать ещё один зачёт.

Поэтому, взяв положенный ему выходной день, Андрей уехал в город, чтобы сдать зачёт.

Узнав о том, что мой парень уехал, Алекс и Евгений, так звали моих поклонников, пригласили меня после отбоя к себе в гости.

Я конечно понимала, что скрывается за этим предложением. Пытаясь остаться верной своему парню, я поблагодарив парней, отказалась от их приглашения.

Оставшись вечером в нашей комнате в одиночестве, я легла в постель. Но сразу уснуть я не смогла. Закрыв глаза и раскинув ноги, я нежно ласкала сама себя.

По мере возбуждения, я разделась догола. Лаская груди и клитор, я чувствовала, как моя киска ныла и текла, желая почувствовать в себе крепкий горячий член.

Засунув во влагалище два пальца, я быстро трахала сама себя. Закусив губу, я сдерживала стоны, чтобы меня не услышали спавшие за стеной дети.

Я уже чувствовала приближение оргазма, как вдруг в окно моей комнаты кто-то постучал. Я испугавшись, вскочила с постели и накинув на плечи прозрачную тунику, выглянула в окошко.

За окном с букетом полевых цветов и бутылкой шампанского, улыбаясь стояли Евгений и Алекс. Я улыбнулась парням в ответ, покраснев от стыда. Я не была уверена в том, что парни не заглянули в окно прежде чем постучать.

Знаками Алексей попросил меня впустить его в комнату. Я не хотела, чтобы парней видели у моего окна в отсутствии Андрея и выйдя в коридор, быстро впустила парней в комнату.

Лишь включив свет, я осознала, что моя туника слишком прозрачна. Парни легко видели под тонкой тканью мои груди и даже красовавшееся над выбритой киской сердечко.

Сев на кровать, я вопросительно посмотрела на парней. Вручив мне букет, парни поставили на стол по бутылке шампанского и водки и две шоколадки.

— Мы решили навестить самую красивую девушку в лагере, чтобы скоротать с ней время и охранять её от злых парней, с довольной миной на лице заявил Евгений.

— Спасибо, ехидно ответила я и полезла в тумбочку.

Мне ничего не оставалось делать, как достать стаканы для меня и моих непрошенных гостей.

Обернувшись и подав стаканы гостям, я видела, с каким блеском в глазах они разглядывали моё тело, лишь слегка прикрытое прозрачной тканью.

Поставив стаканы на стол, я села на кровать, жестом пригласив парней сесть на стулья. Сделав вид, что не поняли намёка, парни улыбаясь сели по обе стороны от меня. Алексей, улыбаясь и делая мне комплименты, налил себе и Женьке водку. В мой стакан парень налил водку и разбавил его шампанским.

— Для девушки лёгкий коктейль, «Северное сияние». Очень рекомендую, улыбнулся Алексей.

— За самую обаятельную и привлекательную, произнёс тост Евгений и мы выпили.

Под действием алкоголя моё настроение быстро улучшилось. К тому же мои гости оказались очень весёлыми и интересными компаньонами.

В компании обходительных и даже галантных парней я быстро расслабилась. Забыв о том, что на мне одета лишь туника, уже через пол часа я сидела, широко раздвинув колени и поджав ноги под себя.

Совершенно забывшись, я не обращала внимание на то, что парни то и дело наклонялись вперёд, чтобы заглянуть под мою короткую тунику.

Голова моя слегка кружилась, а киска всё ещё ныла, не собираясь забывать о том, что ещё минут сорок назад её лишили удовольствия испытать оргазм.

Постепенно парни улыбаясь и рассказывая байки, как будто невзначай стали прикасаться к моим бёдрам, поглаживать спинку и плечи. Я чувствовала, что прикосновения моих гостей начинают заводить меня.

Когда Евгений в очередной раз разлил алкоголь по стаканам и предложил выпить на брудершафт, я не раздумывая согласилась.

Скрестив руки, мы с Евгением выпили. Улыбаясь, парень поцеловал меня в губы. Поцелуй был нежный, но настойчивый. Я уже больше месяца целовалась только с Андреем. Поэтому поцелуй красивого, спортивного парня буквально сорвал мою крышу.

Я страстно ответила на поцелуй Жени. Наши губы горели от возбуждения, я отвечала язычком на ласковые движения губ Евгения. Всё моё тело трепетало от возбуждения.

Я лишь тихо всхлипнула, чувствуя, как парни стали гладить мои бёдра и через тунику нежно касались моей груди.

Алексей, пока я целовалась с его другом, коснулся губами моей шейки. Его губы покрывали поцелуями шею, медленно спускаясь к плечу. Я тихо стонала, чувствуя, как Алекс развязав пояс, спустил тунику сначала с моих плеч, а затем и совсем снял её.

Теперь я сидела между двух симпатичных парней совершенно голая, бесстыдно раздвинув ноги и поочерёдно целуясь с ними.

А руки парней уже всё смелее гладили мои груди, бёдра, животик. рассказы эротические Не в силах больше сдерживать свои эмоции, я тихо застонала. Мои ручки судорожно расстёгивали ширинки штанов, чувствуя через ткань твёрдые члены парней.

Алексей помог мне высвободить свой член и тихо застонал, когда я обхватив ручкой стала драть его. Тем временем Евгений быстро разделся и встал около меня. Его толстый член с большой розовой головкой торчал в нескольких сантиметрах от моего лица.

Строить из себя недотрогу уже не стоило. Прервав поцелуй Алексея, я повернула голову и лизнула залупу Евгения. Парень улыбнулся и придвинулся поближе. Я, глядя в глаза Жени принялась лизать его член, улыбаясь и причмокивая.

Пока я играла с членом Евгения, Алекс целуя мои груди и животик, опустился к моей киске. Я громко всхлипнула, почувствовав, как горячий язык Алексея стал нежно ласкать мою киску. Женья пользуясь моментом, взяв меня за волосы, буквально втолкнул свой член в мой

открывшийся на момент пошире ротик. Чувствуя, как язык одного парня быстро теребит мой клитор, я страстно сосала член другого, пытаюсь заглотать его поглубже.

Евгений, удерживая мою голову трахал меня в ротик. Продолжая лизать мой клитор, Алекс нежно ласка пальцами вход во влагалище. Моя киска судорожно сжималась вокруг пальцев парня, когда они осторожно проникали во влагалище. Алекс старался стимулировать лишь вход во влагалище. Это сводило меня с ума. Моя щёлка текла. Стараясь заполнить пальцы парня поглубже в мою горячую киску, я вращала бёдрами и приседала.

Играя со мной, Алекс каждый раз убирал пальцы, лишь нежно касаясь моей мокрой дырочки. При каждом касании моя киска хлюпала. Евгений тем временем орудовал своим членом у меня во рту. Он то засовывал его глубоко в мою глотку, то заталкивал за щёчку, сильно оттягивая её при этом. Обильно текущие слюни текли по моему подбородку, капая на мою упругую грудь и торчащие маленькими бугорками соски.

Не в силах больше сдерживать эмоции, я громко застонала, умоляя парней трахнуть меня.

Просить мне пришлось не долго. Пока Алексей поставил меня на койке раком, Евгений разделся и встал передо мной. Я, опираясь на одну руку, схватила второй его член.

Подрачивая солидного размера член, я лизала его от основания до головки. Добираясь до кончика залупы, я засовывала язычок в уретру, вылизывая выступавшие на кончике мутные капельки.

Евгений, пристроился

ко мне сзади. Раздвинув мои ножки пошире, он крепко взял меня за бёдра. Осторожно проведя залупой между моих половых губок и смазав её обильными выделениями, приставил член к моему влагалищу. Я задрожала от предвкушения того, как твёрдый горячий член войдёт в меня, даря приятные ощущения.

Евгений вошёл в меня мощным толчком, вогнав свой член в мою киску по самые яйца. Я взвыла от безумного ощущения. Моё влагалище было без остатка заполнено толстым членом молодого самца. Не давая мне прийти в себя, Евгений быстро трахал меня сильными короткими толчками. Я скулила от удовольствия чувствуя, как головка члена трётся о мою матку, а яйца парня ритмично шлёпают по моему клитору.

Алексей, подзадоривал своего друга. Под сильными толчками Евгения, я сама насаживалась ртом на член Евгения. Парень с каждым толчком двигался мне навстречу и его член проникал всё глубже в мою глотку.

По мере того, как член Алекса всё глубже входил в мою глотку, мои стоны превратились в хрип. Я так возбуждалась, что когда Евгений плюнув на палец, стал массажировать мой анус, я инстинктивно подалась ему навстречу. Большой палец парня без труда скользнул в мою попку. Чувствуя через тонкую стенку как в мои дырочках друг о дружку трутся палец и член Алекса, я задрожала всем телом.

Мои ноги обмякли и я буквально повисла на двух членах, содрогаюсь в судорогах оргазма.

Парни войдя в меня по самые яйца, наслаждались судорожными конвульсиями моего влагалища, ануса и глотки. Я лишь вздрагивала, чувствуя как мои выделения обильно текли по внутренней стороне бёдер.

Когда сознание вернулось ко мне, я открыла глаза и устало улыбнулась Алексею. Парень, вытащив член из моего ротика, стал водить им по моему лицу, размазывая слюни. Я игриво пыталась поймать или хотя бы лизнуть член Алексея, когда Евгений звонко шлёпнул меня по попке и поманил меня пальцем,

— Повернись, я дам тебе пососать моего малыша!

Я, улыбаясь повернулась к Евгению, выставив попку в сторону Алекса. Член Жени был испачкан моими выделениями. Я смачно чавкая, облизывала и лизала член парня, очищая его от моих соков. Ублажая Евгения ротиком и язычком, я почувствовала руки Алексея на моей попке. Парень гладил и мял мои ягодицы, сильно раздвигая их. При этом моя переполненная соками киска смачно чавкала, открывая напоказ розовую, использованную дырочку.

Вылизав член Евгения начисто, я нежно взяла его залупу в ротик и направила за щёчку. Парень, удерживая меня за волосы, медленно двигал мою голову вдоль своего члена. При этом моя щёчка оттягивалась всё сильнее. Парню это зрелище явно нравилось и он стал поочерёдно засовывать член то за одну, то за другую щёчку.

Пока Женья баловался, давая мне за щёчку, его друг поплевав на мой анус, стал обрабатывать его пальцами, одновременно лаская мой клитор пальцами второй руки. Я любила любой вид секса и охотно подмахивала пальцам Алексея своей упругой попкой. Парень быстро добился успеха. Всего через пару минут парень уже медленно трахал мою попку, вводя в неё четыре пальца.

Я вновь почувствовала нарастающее возбуждение, когда Алексей засунув пальцы в мой анус по основанию большого пальца, стал вращать кисть руки. Когда пальцы парня стали без труда входить в мою попку и выходить из неё, оставляя зияющую дыру, он наконец приставил к моему анусу свой член.

Алексей входил в мою попку медленно, заполняя мою кишку своим членом. Я чувствовала особенное удовольствие от анального проникновения. Почувствовав, как его лобок упёрся в мою попку, Алекс остановился. Я громко сопела ожидая продолжения.

В отличии от своего друга, Алексей двигался в моей попке медленно и размеренно, то проникая в меня до предела, то вытаскивая член из попки. Наслаждаясь чувственным анальным сексом, я стонала, насколько это позволял член у меня во рту.

Моё возбуждение нарастало с каждым движением Алексея. Я уже тяжело дышала, чувствуя приближение оргазма. Но Алексей вдруг вынул член из моей попки, лёг на спину,
— Садись верхом, поскачи на моём дружке, улыбнулся он, поманив меня пальцем.

Не заставляя себя ждать, я встала над Алексеем на четвереньки и медленно села попкой на его член. Теперь я сама контролировала глубину и силу проникновения и не забывая сосать и драть член Жени.

Алексей, наслаждаясь моей верховой ездой, гладил мои полные груди и пощипывал чувствительные сосочки.

Я вновь завелась не на шутку и резво скакала на твёрдом члене. Евгений вытащив член из моего ротика, шлёпнул им меня по щеке и улыбнулся,

— Эльвирочка, а как ты относишься к стерео, спросил он, пристраиваясь ко мне сзади.

Поняв намёк, я соскочила с члена Алексея и быстро направила его в своё нывшее от возбуждения влагалище. Я громко стонала, присев на члене Алекса и почувствовав, как он вошёл в мою киску по самые яйца. Не теряя времени, Евгений плюнул на мою попку и приставил головку члена к моему анусу. Я замерла, чувствуя нарастающее давление члена. Громко сопя, я наслаждалась чувством двойного проникновения. Два больших члена заполняли мои дырочки, разделённые лишь тонкими чувствительными стенками.

Проникнув в мою попку на пол длины, Евгений стал медленно двигаться взад и вперёд. Я

застонала от наслаждения. Всего через несколько секунд движения Жени поддержал и Алекс. Толстые члены как два поршня двигались в моих пещерках. Я громко застонала и стала двигаться навстречу парням. При это мои движения становились всё быстрее и размашистей. Уже через минуту я уткнулась лицом в грудь Алекса и забила в судорогах, едва сдерживая себя чтобы не закричать. Мои ноги дрожа и дёргаясь, вытянулись и я буквально висела на двух ритмично долбивших мои дырочки членах. Алекс закрыв мой ротик ладонью, в одном ритме с другом жёстко трахал меня, шепча мне на ухо, что я самая классная шлюха с которой ему приходилось иметь дело.

Меня такие комплименты заводили ещё больше. Едва волна первого оргазма стихла, как я вновь почувствовала быстро очередной накатывающийся на меня экстаз. Я вновь заскулив от удовольствия забила в судорогах, содрогаясь всем телом. Наслаждение было так интенсивно, что причиняло боль. Я молила парней остановиться, но они были неумолимы. Я выла и дёргалась всем телом, удерживаемая сильными руками парней.

К моему счастью выдержка двух спортсменов всё же имела предел. В конце концов оба парня не сговариваясь, опрокинули меня на спину. Встав надо мной с двух сторон, парни стали дрочить свои члены, держа их всего в нескольких сантиметрах от моего лица.

Придя в себя, я ухватила каждой рукой по члену, и дрочила их, хватая губами то один, то второй член, умоляя парней кончить мне в ротик. Просить мне пришлось недолго.

Первым кончил Евгений. Его густая тягучая сперма брызгая из пульсирующего члена, горячими струями покрывала моё лицо, попадала на лицо и волосы. Я, широко открыв ротик ловила белые струи, глотая дербкое семя.

Евгений, тяжело дыша выдавливал последние капли своей спермы на моё лицо, как Алексей громко рыкнув, стал кончать на мою шейку, грудь и животик. Я, извиваясь всем телом, растирала скользкую тёплую сперму по своему телу. Евгений поднёс свой член к моим губам. Я взяв увядающий фалос парня, жадно сосала его чувствуя как тёплая сперма Алексея покрывает моё тело.

Кончив, Алекс последовал примеру своего друга и я ещё несколько минут сосала мягкие повисшие члены парней, которые довольно обсуждали свои ощущения от секса с такой соской как я.

Я же, довольная и удовлетворённая, размазывая остатки спермы, всё ещё игралась с членами парней.

— Тебе понравилось?, улыбаясь спросил Алексей, лаская мою грудь.

— Очень... , простонала я и улыбнулась парням.

Через пару минут мы вновь сели за стол и ещё раз выпили за близкое знакомство и за то, чтобы эта встреча не осталась последней.

Совершенно голая, уже не стесняясь парней, я проводила их до двери. От прощального поцелуя парни отказались, не желая касаться губами моего испачканного спермой лица.

Усталая и счастливая, я обтёрлась полотенцем и легла спать. Уснула я почти мгновенно.

Разбудил меня на следующее утро Андрей. Он сдал экзамен, приехал в лагерь уже до подъёма, на первом автобусе.

Увидев меня, спящую голой и ощутив запах секса, всё ещё стоявший в маленькой комнате, Андрей наверняка обо всём догадался. По лицу своего парня я заметила, что он борется с накатившей на него ревностью.

Присев на краю постели, Андрей поцеловал меня в губы, сдвинув с лица пядь волос

склеившуюся от спермы.

Андрей не устроил скандал и не упрекая меня лишь тихо спросил,

— Кто?

— Алексей и Евгений, глядя в глаза Андрея ответила я и почти оправдываясь, добавила, они в киску не кончали.

Но Андрей уже не слушал. Быстро раздевшись он лёг на кровать и притянул меня к себе. Его член стоял как каменный столб. Я быстро сев на член своего парня, стала резво скакать на нём.

Андрей был так возбуждён, что уже через пару минут опрокинув меня на бок, бурно кончил на мою попку.

Ещё пару минут мы молча лежали, нежно обнимаясь и целуясь.

Когда зазвонил будильник, Андрей ещё раз чмокнув меня в губы, прошептал,

— Я тебя люблю.

Умываясь мою голову на улице, я счастливо улыбалась, понимая, что с парнем мне очень повезло.